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CONVOCATORIAS DE PLENO 
 

10L/CSP-0045. Convocatoria del Pleno del Parlamento de La Rioja para el día 29 de septiembre de 2021, 
a las 9:30 horas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. DECLARACIÓN INSTITUCIONAL. 

 
2. MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN. 

 
10L/MOCI-0043. Moción consecuencia de interpelación relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano para que, a su vez, inste al Gobierno de España a acometer una reforma regulatoria del 
sector eléctrico, con carácter técnico y no político, apostando por un mix equilibrado, contando con la 
energía nuclear, adaptando de esta nuestro modelo energético a los cambios estructurales observados en los 
últimos años, asegurando la transición hacia energías limpias de manera ordenada, progresiva y sensata, con 
el objetivo de reducir la dependencia energética y priorizando el empleo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
10L/MOCI-0044. Moción consecuencia de interpelación relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a restaurar, a la mayor brevedad posible, la atención sanitaria en todos los municipios de la 
Comunidad Autónoma, al menos como se venía prestando hasta el mes de mayo de 2019, con el mismo 
número de horas y de profesionales como mínimo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
3. PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO. 

 
10L/PNLP-0216. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano para que inste al Gobierno de la nación a negociar y acordar con las comunidades 
autónomas todos los cambios que se propongan en la PAC con carácter previo al inicio de su tramitación. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
10L/PNLP-0300. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a proponer y defender, en el próximo Consejo Interterritorial de Salud, la moratoria 
mundial para la tercera dosis de la vacuna contra la COVID-19 que está pidiendo la Organización Mundial 
de la Salud para así poder priorizar las primeras dosis en todos los países, y a poner en marcha, de 
manera urgente, la ayuda humanitaria por la pandemia a los países cuyas poblaciones sufren especial 
vulnerabilidad como consecuencia de bloqueos y/u ocupaciones, tal y como se aprobó en los 
Presupuestos de 2021. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
10L/PNLP-0301. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a que otorgue a la Federación Riojana de Municipios el papel que debe desempeñar 
como institución que representa los intereses comunes de los municipios y los entes locales, y atienda su 
necesaria participación en un reto de comunidad como el de la despoblación. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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10L/PNLP-0304. Proposición no de Ley en Pleno relativa a realizar un homenaje en el Parlamento de 
La Rioja a los riojanos que fueron deportados a campos de concentración y/o exterminio durante el 
régimen nazi en colaboración necesaria con las autoridades franquistas, para honrar su memoria y 
otorgarles el reconocimiento público que no han tenido hasta ahora. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
10L/PNLP-0313. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a que, a su vez, inste al Gobierno de España a ampliar los límites de renta que permiten 
acogerse al bono social eléctrico, para proteger a un mayor número de familias y empresas, con la 
finalidad de facilitar el acceso a los descuentos en la factura de la luz a personas que se encuentran en 
dificultades para costear los precios de la electricidad en un contexto de escalada de precios. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
10L/PNLP-0314. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno 
riojano a que, desde el próximo curso 2022/2023, comience a ofertar ciclos formativos de grado medio y 
superior especializados en agricultura y ganadería, así como en especializaciones de medio natural para los 
técnicos deportivos y los monitores de tiempo libre, en el marco del Plan de Formación Profesional y 
Empleo 2021-2023, consensuado con los agentes sociales y que fomentan el modelo de FP Dual. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
 De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de septiembre de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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